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Az előző Elnökségi ülés óta eltelt időszak feladatai és tapasztalatai
2024. augusztus 22. – november 5.

2024. augusztus 22. – Elnökségi ülésünkön tagfelvételt nyert Csitáry-Hock Dávid. Ezt 
követően meghallgattuk az előző elnökségi ülés óta eltelt időszak feladatairól, 
valamint az Ifjúsági Tagozat által elvégzett tevékenységről és a következő időszak ide 
kapcsolódó gyermekprogramjairól szóló beszámolót. Meghallgattuk a „Környezeti 
fenntarthatósági pont” projekt eddigi lépéseiről és azok fejlesztési elgondolásáról 
szóló beszámolót, a kivitelezés állapotát, a még megvalósítandó részfeladatokkal. 
Jóváhagytuk az előttünk álló időszak feladatairól szóló jelentést. Végül egyéb 
kérdéseket vitattunk meg.

2024. augusztus 24. – Immár ötödik alkalommal rendeztük meg a Katonai 
Emlékparkban a Nagycsaládosok Napját, melynek programjait ezúttal is a Baráti 
Körünk tagjai és önkéntesei biztosították. 

2024. augusztus 31. – Bicske városával is egyre szélesebb körű az együttműködésünk. 
Az Ifjúsági Tagozat öt tagja és önkéntese közreműködött a Bicskén megrendezett 
Vármegyei Vadásznap hadtörténelmi gyermekprogramjaiban.

2024. szeptember 1. - Böjte Csaba szerzetes a Szent László Alapítvány elnöke 2024. szeptember 1. - Böjte Csaba szerzetes a Szent László Alapítvány elnöke 
vezetésével 15 fős csoport látogatott el Székesfehérvárra. A látogatás célja a 
szervezeteink közötti megállapodásnak megfelelően népszerűsíteni az 1849. február 
9-i piski csata emlékműve újra állítására indított adomány gűjtést. Böjte Csaba, exc. 
Spányi Antal püspök úr, Móczár Gábor a NÖRI főigazgatója és Dr. Cser-Palkovics 
András polgármester úr sajtótájékoztatón adott információkat a gyűjtés céljáról. 
Ismert, hogy Baráti Körünk csatlakozott az adománygyűjtéshez. A gyűjtést végző 
szervezetünk nevében dr. Görög István elnökhelyettesünk tájékoztatta a 
megjelenteket a tervünkről, amit elismeréssel fogadtak. . A támogatást banki 
átutalással is ki lehet fejezni a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári 
Szervezete 11736006-21497434 számú bankszámlájára történő utalással, „Piski csata 
emlékművére” közleménnyel. Fogjunk össze és tegyünk közösen, hogy gyermekeink is 
emlékezhessenek!  A sajtótájékoztató után 10,30-tól közösen szentmisét celebráltak, 
amin az erdélyi zarándok csoport is részt vett. A mise perselypénz adományát püspök 
úr az emlékmű felállítására ajánlotta fel. Baráti Körünk ebéden látta vendégül a 
zarándok csoportot, aminek biztosításában Silye Sándor és neje végzett önkéntes 
munkát. Délután a csoport felkereste Pákozd Nagyközséget, megtekintették a 
Miskahuszár szobrot, majd a Doni Kápolnát. és a Katonai Emlékparkot. A csoport 
tájékoztatását dr. Görög István elnökhelyettes végezte.
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2024. szeptember 7. – Dr. Karsai Béla elnökünk és Horváth Miklós Csaba úr 
Székesfehérvár MJ Város képviseletében részt vettek a városi emlékünnepségen 
Gyergyószentmiklóson, és koszorút helyeztek el a hősök tiszteletére, emlékezve a 
Gac oldalban 80 éve történt tragikus eseményre, az áldozatul esett fiatal 
katonákra. A küldöttséghez Selyem Antónia tagtársunk a helyszínen csatlakozott, 
aki az előkészítésben – mint eddig oly sokszor – elévülhetetlen érdemeket szerzett.

2024. szeptember 4. – A NATO 75/25 kiállításunkat a nyári vakáció időszakában 
Zánkán, az Erzsébet táborban mutattuk be, ahol sok ezer gyermek tekintette meg. 
A kiállítást a nyári szünidő befejeztével bontottuk le.

2024. szeptember 6.2024. szeptember 6. – Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság 
szeptember 6-8. között tartotta hagyományos éves konferenciáját és közgyűlését 
Nagyszalontán, a Magyar Házban Immár sok évre visszanyúló hagyomány, hogy 
meghívást kapunk a Partiumi Történeti- és Helytörténeti Konferenciára. Az idei 
évben Oláh László, Kovács Ágota Johanna, Szegleti Tamás és Geguss Ákos 
képviselte Baráti Körünket a XXIX. tanácskozáson. Oláh László tájékoztatta a 
résztvevőket az elmúlt időszakban végzett tevékenységünkről, eredményeinkről, 
munkánk közös pontjairól, a további együttműködés erősítésének lehetőségeiről.

2024. szeptember 6. –  Délután Székesfehérváron, a Gyergyó emlékparkban részt 
vettünk és koszorút helyeztünk el városunk és a civil szervezetek közös 
megemlékezésén a Gyergyói-kőnél, a Gyergyószentmiklós határában, 1944. 
szeptember 7-én lemészárolt 159 katonahősünk emlékére és tiszteletére. Beszédet 
mondott dr. Cser-Palkovics András polgármester és dr. Karsai Béla elnök úr.
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2024. szeptember 7-8. – Németh Dorottya tagtársunk és dr. Görög István 
elnökhelyettesünk utazott el az olaszországi San Martino településre a Gradiscai 
Alpini Egyesület éves találkozójára és az első világháborús emlékhelyeken 
rendezett megemlékezésre. A rendezvényen találkoztak Paulo Verdoliva úrral az 
Alpini Szervezet Goriczia Megyei elnökével és Lorenzo Montiko úrral a Gardiscai 
csoport vezetőjével. A vezetők megerősítették, hogy szeretnék, ha folytatódna a 
két szervezet közötti kapcsolat, amit a 2007. szeptemberi megállapodás foglalt 
keretbe. A vezetők részére átadtuk a XV. Honvédfesztiválra szóló meghívást, amit 
ők elfogadtak.

2024. szeptember 8. – Olaszországban járó küldöttségünk meglátogatta a 
vizintini Magyar Emlékkápolnát, ahol a Nagy Háború 110. évfordulója alkalmából 
koszorút helyeztek el. A kápolna állapota megfelelő, de a helyhez méltatlan a 
környezet. Évekkel korábban kezdeményeztük az akkor elhagyott ház 
megvásárlását, ami nem sikerült. Bizakodtunk abban, hogy a házat felújítják, talán 
a környezet is méltó lesz. Sajnos nem ilyen kép fogadott.

2024. szeptember 7. – Negyedik alkalommal köszönthettük a Katonai 
Emlékparkban a Kisbajtársak Találkozóját a Bajtársi Egyesületek Országos 
Szövetsége, szervezetünk és a KEMPP szervezésében. A Kisbajtársak találkozójának 
célja a katonai hagyományok ápolásán, a honvédelem ügyének népszerűsítésén, 
a társadalom és a honvédség kapcsolatának erősítésén túl a társ fegyveres 
testületek tevékenységének bemutatása volt. Itt voltak többek között a 
honvédség, a Fejér-vármegyei rendőr-főkapitányság munkatársai, a 
békefenntartók, a katasztrófavédelem képviselői is. Az eseményen részt vevő 
mintegy 600 fő izgalmas és mozgalmas programokon vett részt. Az ünnepélyes 
megnyitó utáni koszorúzást követően a családok birtokba vették az emlékpark 
területét, ahol a fiatalokra többek között célba lövés légpuskával, lézerharc, vívás 
huszárszablyával, vagy a katonai akadálypálya várt. De programokat szerveztünk 
nagyoknak is. A nagyszabású program sikeres megrendezéséhez az Ifjúsági 
Tagozatunk 14 tagja és önkéntese járult hozzá egész napos munkájával.
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2024. szeptember 8. – A Baráti Körünk tagjai és önkéntesei (Lángi Eszter, Simon 
Tamás, Csitáry-Hock Dávid és Oláh László) a Börgöndi Repülőnapon segítették a 
Katonai Emlékpark bemutatópontjának működtetését.

2024. szeptember 9. – A Gárdonyi Történelmi Klub havi előadása (Kovács-Kiss 
Ágota Johanna és Oláh László) ismét jó lehetőséget kínált a szülők és nagyszülők 
számára hadtörténelmi ismereteik felfrissítésére és bővítésére, melyek aztán a 
családon belüli beszélgetésekkel juthatnak el a felnövekvő generációk tagjaihoz.

2024. szeptember 10.2024. szeptember 10. – Megnyitottuk a Hazafiság Iskolája idei 14. tanévét a 
Katonai Emlékparkban az Apostagi Általános Iskola 150 tanulója részvételével. A 
katonás köszönés és dr. Karsai Béla úr megnyitó gondolatai után a tanulók 
gyakorolták a fegyverfogásokat, kalandozhattak a lövészárokban és 
érdekességeket hallottak a huszárokról is. A rendezvény jól tükrözte a program 
célját, a hazafiasság és a hazaszeretet növelését az élménypedagógián 
keresztül. A rendezvényen jelen volt Ács Tibor úr, Kisapostag polgármestere is. A 
2011 őszén indított Hazafiság Iskolája évente mintegy 6000 gyereket tud fogadni.2011 őszén indított Hazafiság Iskolája évente mintegy 6000 gyereket tud fogadni.
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2024. szeptember 10. – Kovács-Kiss Ágota Johanna és Oláh László Sárisápon 
tartott hadtörténelmi előadást, melyen sok diák, valamint szüleik és nagyszüleik is 
részt vettek.

2024. szeptember 16.2024. szeptember 16. – Elindult a Nemzeti Örökség Intézet és a Klebersberg 
Intézményfenntartó Központ nagyszabású közös rendezvénye, a Nemzeti 
Emlékezetpedagógiai program, melynek keretében a következő két hónapban 
több ezer középfokú tanintézménybe járó diák látogat el a Katonai Emlékparkba 
és vesz részt a számukra kidolgozott pedagógiai programban. A várhatóan 
nagyon magas résztvevői létszám fogadását és a programjuk lebonyolítását a 
KEMPP munkatársai nem tudják biztosítani, ezért az Ifjúsági Tagozat több tagja is 
részt vett a feladatban.részt vett a feladatban.

2024. szeptember 19. – Dr. Benkő Tibor volt a „Fecsegő, avagy arcok, harcok, 
emberek, életutak” beszélgetőest sorozatunk új évadja nyitányának vendége. 
Sok érdeklődő előtt László Tibor érdekes bevezető gondolatai után, ismét Silye 
Sándor faggatta a volt vezérkari főnököt, honvédelmi minisztert a munkájáról, 
életéről, pályája állomásairól. Dr. Benkő Tibor kertelés nélkül válaszolt minden 
feltett kérdésre, nem túlzás azt állítani, hogy a Fecsegő történetének (egyik) 
legjobb estje volt ez.

2024. szeptember 20. – Ünnepélyes keretek között avattuk fel a Környezeti 
Fenntarthatósági Pontunkat Pákozdon. A felemelő hangulatú eseményen dr. 
Karsai Béla elnök úr, Varga Zsuzsanna, az Arconic Foundation vezetője és Szomor 
Andrea, a Bugát Pál Technikum igazgatónője vágta át a nemzeti szalagot. Az 
eseményen óvodák, általános és középiskolák vezetői, pedagógusai, a VADEX és 
a DINPI szakemberei és még számtalan együttműködő vett részt. Dicséret illeti 
Sajner Gyula tagtársunk projekt felelősi munkáját. A KEMPP szomszédságában a 
VADEX kezelésében, a Magyar Állam területén egy csodás objektum jött létre. A 
napi programot, a Bugát Pál Technikum száz tanulója részére szervezett 
Környezetvédelmi Ifjúsági Nap tette teljesebbé.
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2024. szeptember 23. – Megkezdődött a XV. Honvédfesztivál, melynek a 
hagyományok szerint ebben az évben is az Általános Iskolák Honvédelmi 
Csapatversenye volt a nyitóeseménye. A versenyre ezúttal is Székesfehérváron, az 
István Király Általános Iskola közreműködésével, a Palotavárosi tavak szép 
környezetében került sor. A megmérettetésen I. helyezett az István Király Általános 
Iskola, II. helyezett a Széna Téri Általános Iskola, III. helyezett pedig a Kálozi 
Általános Iskola csapata lett. A különdíjat a Táncsics Mihály Általános Iskola 
csapata és felkészítő tanára vehette át.csapata és felkészítő tanára vehette át.

2024. szeptember 24. – A XV. Honvédfesztivál második napján a 
Számháború-2024. országos hadijáték került megrendezésre, melyen ezúttal 
székesfehérvári, sárisápi, érdi és nagyvázsonyi diákok vettek részt. Ezúttal is 
köszönettel tartozunk Mészáros Balázs úrnak, aki a kezdetektől szervezi és vezeti ezt 
a programot.

2024. szeptember 25.2024. szeptember 25. – A Hazafiság Iskolája keretében a Székesfehérvári Táncsics 
Mihály Általános Iskola 217 tanulója érkezett az Emlékparkba, ahol az Ifjúsági 
Tagozat tagjai biztosították a program sikeres megrendezését.

2024. szeptember 27.2024. szeptember 27. – A Magyar Atlanti Tanács és a HTBK Országos Szövetsége 
együttműködési megállapodása alapján „A Honvédség útja Pákozdtól a NATO-ig” 
címmel konferenciát rendezett a Katonai Emlékparkban. A tanácskozást 
köszöntötte Csóti György, a MAT elnöke és Görög István ny. ezredes, HTBK OSZ 
alelnöke. Előadást tartottak: Böröndi Gábor vezérezredes, Hermann Róbert, Szakály 
Sándor, Szent-Iványi István, Horváth Miklós, Benkő Tibor, Németh Gergely és 
Gyarmati István urak.

2024. szeptember 27.2024. szeptember 27. – Szigetszentmiklósról a Sziget-suli 50 tanulója érkezett a 
Katonai Emlékparkba a Hazafiság Iskolája programunkra.
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2024. szeptember 27-29. – Fogadtuk az Olasz Alpini küldöttséget és programot 
szerveztünk részükre. A négy fős küldöttséget Lorenzo Montiko úr a Goricziai Alpini 
Egyesület Gradiscai Csoportjának vezetője vezette. A csoportot felváltva Sajner 
Gyula, Papp István és dr. Görög István kisérte. A csoport részt vett a pákozdi 
fáklyásmeneten és a Honvédfesztivál eseményein. Koszorút helyeztek el a 
szeptember 29-i csata emlékművénél. A látogatás során tovább erősödött 
bennünk a kapcsolat ápolásának igénye.

2024. szeptember 28.2024. szeptember 28. – A XV. Honvédfesztivál Csatatéri Sokadalom elnevezésű 
programját a szinte egész napos eső próbálta meg elmosni, de ez csak részben 
sikerült. A Katonai Emlékparkban tervezett programelemek döntő többségét 
megrendeztük, bár a várakozásainknál jóval kisebb látogató számmal. Baráti 
Körünk tagjai és önkéntesei rendületlenül kitartva, dacolva az esővel is 
biztosították a játékos családi- és gyermekprogramokat. A nap legizgalmasabb 
programjára 15 órától került volna sor a csatatéren, ahol ismét megelevenedett 
volna a történelem. A „Reményt adó győzelem” címmel meghirdetett interaktív 
csatabemutatóra azonban nem került sor. A nagyon felázott talaj miatt az 
balesetveszélyes lett volna, s így törölni kellett. 200 fő gyalogos és lovas 
hagyományőrző elevenítette volna fel és „játszotta” volna újra a híres 
pákozd-pátka-sukorói csatát, amely a magyar szabadságharc egyik 
legfontosabb győzelme volt. Nagyon sajnáljuk, mert nagy élménytől estünk el, és 
hatalmas energiát fektettünk a rendezvénybe. A fedett Panoráma Teraszon 13,00 
órától a Történelmi Családok és a Magyar Női Unió a HTBK támogatásával 
szervezte a „Nők a haza szolgálatában” címmel azt a kerekasztal beszélgetést, szervezte a „Nők a haza szolgálatában” címmel azt a kerekasztal beszélgetést, 
ahol a hazafias honleányok és a női szerepvállalások kérdéskörét elemezte 
Batthyány-Schmidt Margit, a Magyar Női Unió elnöke, Gulyás Adrienn történész, és 
prof. dr. Hermann Róbert történész. Ez nagy jelentőségű esemény, szintén 
lehetőséget adott szervezetünk népszerűsítésére.
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2024. szeptember 29. – A XV. Honvédfesztivál zárónapján előbb az alapító 
elnökünkre, a Katonai Emlékpark megálmodójára, néhai dr, Gyuricza Bélára 
emlékeztünk. A megemlékezésen dr. Varga József úr, a HTBK Országos Közhasznú 
Szövetsége elnöke méltatta Gyuricza Béla életútját és a Katonai Emlékpark 
létrehozásáért végzett áldozatos munkáját. Ezt követően az Obeliszk tövében került 
sor nagyszabású megemlékezésre és koszorúzásra. Dr. Udvardi Endre úr, a HM jogi 
helyettes államtitkára mondott ünnepi beszédet, melyben kiemelte a 176 évvel 
korábbi esemény katonai és politikai jelentőségét.korábbi esemény katonai és politikai jelentőségét.

2024. szeptember 28. – A Pákozdi csata 176. évfordulójának előestén Sukorón a 
Református Templomban tartott Haditanácsra emlékeztünk, ahol a csata előtti 
napon Batthyány Lajos miniszterelnök javaslatára Móga János altábornagy, a 
magyar hadsereg főparancsnoka parázs vita után elvállalta, hogy Jellasics 
támadása esetén felveszi a harcot a bán seregével. A megemlékezés csodálatos 
napsütésben kezdődött. Örömünkre az idei évben is nagyon sokan jöttek el és 
érezték ünnepnek az eseményt. Az árvízi védelem, a Honvéd Férfikar szervezeti 
átalakulása komolyan nehezítette a program előkészítését, de így is nagyszerű 
műsort bonyolítottunk le. Dr. Lippai Péter dandártábornok úrnak a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Tisztképző Kar dékánjának megemlékező 
beszédét, valamint Batthyány Boldizsár úrnak a Fiatalok Batthyány köre elnökének 
ünnepi köszöntőjét követően a Magyar Nemzeti Férfikar – korábbi nevén Honvéd 
Férfikar - szólistái adtak megindító hangulatú műsort. Oláh Emil és Takács Tamás 
ezredes urak imája után közös koszorú elhelyezése zárta az eseményt.
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2024. szeptember 29. – A NATO Futáson ismét a Baráti Körünk működtette a 
kihelyezett NATO tájékoztató pontot, melyen Lángi Eszter, Geguss Ákos és Szegleti 
Tamás tagtársaink önkéntes munkája biztosította a hasznos és tartalmas 
ismereteket, valamint a NATO-hoz kapcsolódó játékos feladatokat az érdeklődők 
számára. 

2024. szeptember 30-október 12.2024. szeptember 30-október 12. – Baráti Körünk javaslatát elfogadva a HTBK 
OKSZ elnöksége elfogadta, hogy a Szövetség rendezze meg „a HTBK szervezetek 
által végzett hazafias nevelés tapasztalatait és további lehetőségeit feldolgozó 
konferencia”-t. A tanácskozás programjának összeállítására dr. Görög István 
elnökhelyettes urat kérték fel. A kidolgozási folyamat szeptember 30-án a 
debreceni HTBK felkeresésével vette kezdetét, amit több körös budapesti 
tárgyalás követett és eredményeként elkészült az elgondolás. A konferencia ideje, 
helye: 2024. december 3. (kedd) 10, 30-16,00, Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hungária körúti kampusz, Zrínyi terme. Az előadók felkérése folyamatban van. 
Tervezetten: Vargha Tamás miniszterhelyettes, dr. Czermann János 
humánpolitikáért felelős helyettes államtitkár, dr. Krizbai János egyetemi 
magántanár, dr. Nagy György Tokaj- Hegyalja Egyetem, dr. Lippai Péter 
dandártábornok, dékán, Oláh László, HTBK Székesfehérvár Ifjúsági Tagozat vezető, 
Kovács-Kiss Ágota doktorandusz, Berkesné Katalin pedagógus, Görög Viktória 
KEMPP ügyvezető, Rodics Eszter Művészeti Népfőiskola Kápolnásnyék, igazgató, 
Szucsik Ágnes SZAKE elnök, dr. Drót László dandártábornok. parancsnok, a 
Debreceni HTBK tapasztalatait összefoglaló 20 percben. Púr Mihály, Turcsán Judit 
szólal majd meg.

2024. október 1. – 2. A NEP programsorozat elérte csúcspontját. Mindkét napon 
három tankerületből több, mint 400 diák részvételével került végrehajtásra a NEP 
számára kiajánlott program.

2024. október 3. – A Biharnagybajomi Általános Iskolában évente egy alkalommal 2024. október 3. – A Biharnagybajomi Általános Iskolában évente egy alkalommal 
rendezünk az iskola mind a nyolc évfolyama valamennyi tanulója számára 
hadtörténelmi napot. Ez alkalommal is hajnali indulással, de mosolygós 
lelkesedéssel ültek autókba az Ifjú Tagozat tagjai és önkéntesei és szerveztek 
tartalmas, élményekkel teli programot a nagybajomi tanulóknak.

2024. október 4.2024. október 4. – A Baráti Körünk két tagja – Csimáné Kiss Ilona és Ősz László – 
vehette át az idei „Széchenyi-díj a közügyekért” elismerést. Tisztelettel gratulálunk 
Nekik és köszönjük a közösségünkért végzett sok-sok munkájukat!

2024. október 7. – A Gárdonyi Történelmi Klub éppen egy évvel ezelőtt vette 
kezdetét, és azóta havi rendszerességgel kínál hadtörténelmi témákat a 
szépszámú hallgatóságnak. Örömteli, hogy a szülőkön és nagyszülőkön kívül egyre 
több fiatal és gyermek is részt vesz a Kovács-Kiss Ágota Johanna és Oláh László 
által vezetett programon.
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2024. október 10. – A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Honvédtisztképző karának 
hallgatói Baráti Körünk kiemelkedő támogatója, dr. Négyesi Lajos ezredes úr 
vezetésével mintegy 50 fővel részt vettek a számukra kiajánlott programon.

2024. október 10–13.2024. október 10–13. Az Ifjúsági Tagozat régóta dédelgetett álma valósulhatott 
meg, mert a Sárisápi Tavaszi Hérics Gyermekalapítvánnyal közösen szakmai 
tanulmányutat szervezhettünk Doberdóra. Rózsafi János által vezetett program 
nagyon sok hasznos ismeretet tartalmazott, illetve tovább erősítette Baráti Körünk 
és a Tavaszi Hérics gyermekalapítvány kapcsolatát. A programban az Ifjúsági 
Tagozat 14 fővel (tagokkal és önkéntesekkel), és a részvételi díj teljes összegének 
befizetésével vett részt.

2024.október. 14.2024.október. 14. – „Kossuth Lajos elfogyott regimentje” című, a 48-as 
veterángondozás és a Honvédmenház történetét bemutató tablókiállítást 
nyitottunk és várunk mindenkit a Katonai Emlékparkban. Az intézmény egykori 
mottója: „Az 1848/49-iki rokkant honvédeknek hálás elismerésül a nemzet 
egyesei.” Az ingyenesen megtekinthető tárlat bemutatja e különleges intézmény 
létrejöttének történetét, a közel 60 évig tartó működése alatt ott élt közel 1100 
’48-as honvéd veterán mindennapi életét. Látható a II. világháború idején 
megsemmisült épületet bemutató makett is. A kiállítást Albertné Görgey 
Zsuzsánna, a Görgey Kör elnöke nyitotta meg. Kurátori körbevezetést tartott 
Ress-Wimmer Zoltán történész, a Görgey Kör alelnöke. A kiállítás berendezésében 
Kovács-Kis Ágota és Geguss Ákos működött közre, mely december 08-ig 
látogatható.

2024. október 18. – Az István Király Általános Iskolával kialakított nagyon jó 
együttműködésünk jegyében, az iskola pályára irányítási napja keretében 
Kovács-Kiss Ágota Johanna és Oláh László tartottak előadásokat a hatodik 
osztályos tanulóknak, melynek keretében bemutatták honvédségünk kialakulását 
és történetét. 

2024. október 18.2024. október 18. – A Tavaszi Hérics Alapítvány egy tartalmas és látványos, első 
világháborús vándorkiállítást állított össze, mely Dorogon került megnyitásra. A 
kiállítást Oláh László nyitotta meg és tartott egy előadást a dorogi 
középiskolásoknak.
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2024. október 18. - Dr. Görög István elnökhelyettesünk telefonon egyeztetett Böjte 
Csaba szerzetes úrral. A beszélgetésben szóba került, hogy a piski fejlesztés 
ütemesen halad. Már elkészültek a csárda épület nyílászáró cseréjével, a belső és 
külső vakolással és az emlékmű alapozásával. Tervek szerint a volt emlékmű 
köveit a NÖRI telepére szállítják, ott fogják azokat rendbe tenni, majd 2025 
tavaszán Piskiben felállítani. A tervezett avatás ideje 2025. augusztus 13. 
Elnökhelyettes úr jelezte, hogy Böjte úr kérésének megfelelően tárgyalást 
folytatott a Magyar Posta Múzeum igazgatójával és a HM HIM igazgató 
helyettesével, akik támogatják a kiállítást, amit tavasszal a kivitelezés követhet. 
Kérte, hogy november végén-december elején legyen egy találkozó Budapesten, 
ahol a Szent László Alapítvány vezető képviselője bemutatja az elképzeléseket, 
amihez a nevezett intézmények konkrét segítséget adhatnak.

2024. október 19. – Életének 89. évében elhunyt Deák Dezső Zoltán nyá, ezredes, 
baráti körünk tagja. Nyugodjon békében!

2024. október 22.2024. október 22. – A Hazafiság Iskolája pedagógiai programunkra egyre inkább 
az a jellemző, hogy az iskolák kiemelkedően nagy létszámú csoportokat nem 
tudnak biztosítani, ezért a program tartalmi elemei megtartása mellett, kissé 
átalakítottuk a megrendezés módszerét, és kisebb létszámmal érkező csoportok 
számára is ajánlani és biztosítani tudjuk azt. Így kerülhetett sor ezen a napon a 
Bonyhádi Perczel Mór Technikum 35 tanulója részére pedagógiai programunkra.

2024. október 22.2024. október 22. – Az Emlékparkban megemlékeztünk az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 68. évfordulóján és koszorút helyeztünk el hőseink emlékére.
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2024. október 22. – A Honvédelmi Minisztérium társadalmi szervezetek részére 
rendezett ünnepségén szervezetünk Ifjúsági Tagozatának két tagja – Juhász 
Zoltán és Kukucska András – vehette át a Honvédelemért Kitüntető Cím III. 
fokozatát. Gratulálunk és további tartalmas, eredményes közösségi munkát 
kívánunk!

2024. október 22.-24.2024. október 22.-24. – Szervezetünk az első világháború kitörésének 110. 
évfordulója alkalmából Kegyeleti Emlékutat szervezett a doberdói fennsík egykori 
harctereire, olasz és szlovén helyszíneire. Első napon közösen emlékeztünk és 
hajtottunk fejet az olasz hősi halottak redipugliai emlékhelyén. Az út innen 
Foglianoba vezetett, ahol az osztrák - magyar katonatemetőben emlékeztünk, 
majd a visintini Magyar Emlékkápolnánál mondtunk imát, és helyeztük el a 
megemlékezés koszorúját a kápolnánál. Az utazás során felkerestük a Szent Mihály 
hegyi emlék helyet, majd San Martinó települést. A rendezvény szünetében dr. 
Görög István elnökhelyettesünk találkozott Peter Ferfoglia úrral Doberdo del Lago 
polgármesterével és felajánlotta Baráti Körünk további együttműködését, amit a 
polgármester úr örömmel elfogadott. Kegyeleti emlékút utolsó napján 
megtekintettük a predjamai várat. A 40 fős csoport önköltségesen, Rózsafi János 
neves hadszintérkutató vezetésével ismerhette meg a háború történetét, 
helyszíneit és főhajtással adózott a harctéren elesett közel 200 000 magyar 
katona emlékének. A nagyszabású program előkészítéséért köszönet illeti dr. 
Görög István, Sajner Gyula, Balassa István és Silye Sándor elnökségi tagokat.Görög István, Sajner Gyula, Balassa István és Silye Sándor elnökségi tagokat.

2024. október 24. – A Halottak Napjához közeledve Baráti Körünk és a Katonai 
Emlékpark képviseletében Csibrik Ildikó és Geguss Ákos koszorút és mécsest 
helyezett el Róth Orsolya posztumusz hadnagy, megyénk egyetlen békefenntartó 
áldozata sírján, Besnyőn.

2024. október 26. – A Sárisápi Tavaszi Hérics Gyermekalapítvány által szervezett 
honvédelmi járőrversenyen, az Ifjúsági Tagozat négy tagja nyújtott segítséget a 
verseny sikeres megrendezéséhez.

2024. október 26.2024. október 26. - A Vörösmarty Színházban mutatták be a „Haza” című filmet, 
amely a székesfehérvári Lantai (Májer) József szibériai hadifogoly naplójából 
merít. A „megjátékosított” dokumentumfilm, mely Kovács Szilvia producer és dr. 
Matuz János forgatókönyvíró-rendező alkotása, a fiatal, fehérvári 17-es honvéd 
gyalogezredben szolgáló katona, első nagy világégés során megélt 
hányattatásait, szibériai fogságának embert próbáló történéseit mutatja be. 
Jelentős állomás ez a városunk katonai múltja feldolgozásában. A produkció 
létrehozását Baráti Körünk is támogatta.létrehozását Baráti Körünk is támogatta.
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2024. október 28. - A „Fecsegő …”sorozatunk újabb vendége Dobri Dániel, az Alba 
Regia Szimfonikus Zenekar kortárs művészeti vezetője, kortárs zeneszerzője, a 
Zeneművészeti Egyetem tanára volt. Vendégünk csodálatos sikert ért el. Nem is 
olyan régen New Yorkban járt, a kortárs zeneszerzőknek meghirdetett verseny 
díjátadó ünnepén, ahol sok ország 170 versenyzője között az első díjat vehette át. 
Erről, művészeti munkájáról és életéről vallott Silye Sándornak, bemutatva színes 
egyéniségét.

2024. október 31. - Felkerestük Baráti Körünk elhunyt tagjait a városi temetőkben. 
Sírjukra mécsest és kis koszorút helyeztünk el.

2024. november 2. - A nyáron elkészült gyönyörű Doni emlékkápolnában exc. 
Spányi Antal püspök úr halottak napi engesztelő szentmisét mutatott be az I. és a 
II. világháborúban elesett hősök és hozzátartozóik emlékére. Ezt követően koszorút 
helyeztünk el az ismeretlen katona sírjánál. A kápolna újra avatására terv szerint 
2025. január 12-én kerül sor.
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2024. november 3. - Megemlékeztünk a török elleni magyar hadjárat egyik fontos 
ütközetéről, az 1593. november 3-i első pákozdi csata évfordulóján, az ott elesett 
katonákról. A csata fontos szerepet játszott a magyar történelemben, hiszen 
„iskolapéldája” lett annak, hogy összefogással legyőzhető az erősebbnek tűnő 
ellenség. Ez a magyar győzelem is szerepet játszott abban, hogy az Oszmán 
Birodalom nem tudta végleg elfoglalni a Duna-Tisza közét és Magyarország 
továbbra is a Habsburg Birodalom része maradhatott.
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